

СОГЛАСОВАНО

Председатель комитета образования

Генералова М.М.

«16» ноября 2023 г.

УТВЕРЖДАЮ

Директор ДООЦ

Перегудов Ю.В.

«16» ноября 2023 г.



**ПОЛОЖЕНИЕ**  
**о проведении Первенства района по волейболу**  
**среди юношей - учащихся общеобразовательных учреждений**  
**в зачет Спартакиады комитета образования**

**1. Цели и задачи**

Популяризация волейбола среди учащихся школ города. Выявление сильнейших команд. Привлечение к систематическим занятиям волейболом.

**2. Руководство проведением соревнований**

Общее руководство осуществляется комитетом образования совместно с ДООЦ. Непосредственное руководство возлагается на оргкомитет и судейскую коллегию.

**3. Время и место проведения**

Соревнования проводятся с 6 декабря 2023г. Начало игр в 15.00. Место проведения МАОУ СОШ № 61

**Участники соревнований**

Команда комплектуются из учащихся - юношей одного общеобразовательного учреждения, обучающихся в нём в текущем учебном году. Состав команды 10 человек (6 полевых игроков + 4 запасных). Соревнования проводятся среди команд ОУ первой и второй групп **отдельно** по возрастным категориям: 1 группа – 2006-2008 гг. р.  
2 группа – 2008-2010 гг. р.

Команды на игры допускаются только с представителями от школы. Команда, не имеющая единой спортивной формы, к игре не допускается.

**4. Условия проведения соревнований и определение победителей**

Календарные встречи проводятся по правилам игры в волейбол. За победу со счётом 3:0 и 3:1 команде начисляется 3 очка, За победу со счётом 3:2 – 2 очка, за поражение – 1 очко. За две неявки на игру команда снимается с соревнований. В случае равенства очков у двух команд победитель определяется в личной встрече между ними, у трех команд - по разнице партий между всеми командами. Команда, не доигравшая матч по причине отказа от продолжения игры, отстраняется от участия в соревнованиях и ей присуждается последнее место. Система розыгрыша определяется главной судейской коллегией в зависимости от количества заявившихся команд.

**5. Заявки**

Именные заявки, заверенные директором общеобразовательного учреждения и врачом, подаются в судейскую коллегию в день начала соревнований. Предварительные заявки подаются в ДООЦ **до 25 ноября 2023 г.** на адрес электронной почты: [dooc.uzl@tularegion.org](mailto:dooc.uzl@tularegion.org)

**6. Награждение**

Команды, занявшие 1, 2, 3 места, награждаются дипломами, игроки медалями, а команда-победитель – переходящим кубком.

**8. Финансовые расходы**

Расходы, связанные с организацией и проведением соревнований несёт ДООЦ. Все остальные расходы за счёт командующих организаций.

**9. Обеспечение безопасности участников и зрителей.**

В соответствии с отраслевым стандартом «Управление охраной труда и обеспечение безопасности образовательного процесса в системе Минобразования России. Основные положения ОСТ-01-2001», ответственность за безопасность участников возлагается на представителей команд. Особое внимание следует уделить проведению целевого инструктажа со всеми участниками соревнований с последующей записью в журнал установленного образца, обеспечению медицинского допуска учащихся, организованной доставки участников к месту проведения соревнований и обратно.